PERAZY IRON

Mbl TPON3BOLANM BESONMACHOCTb

ID 1049412/1049417
HONDA CBR600RR ot "13-

Komnnekrauus u cxema c60pku:

IleBas cTopoHa: MpaBas cTopoHa:

i

Bonr M12x1,25x90 + maitba + rposep + ciaiigep + camopes

Borr M12x1,25x90 + maitba + rposep + ciaiigep + camopes

Bonr M10x30 + mraiiba + rposep + mranra, L=315

Bonr M10x30 + mraiiba + rposep + mTadra cwm. 1.3

[tanra M8 x 300 + Boirr M8x60 + maiida + rposep

Hlranra cMm. .5 + bonr M8x40 + maiiba + rposep + nmpocraBounast BTynka 22x10x5

Cnaiinep + camopes (/s knetku cepun Damper ucnonb3yroTest ciaidiepsl ¢ 1eMIpUPYIOLIAM 3JIEMEHTOM)
Cnaiinep + camopes ([{st xietku cepun Damper 1cnosp3yloTes ciaiaepsl ¢ 1eMIIQUPYIOIUM 3JIEMEHTOM)

PRI R L=

BHUMHME:
[yrvi He rapaHTVpPYHOT MOJIHYHO 3aLUMTY MOTOLMKAA,
a INLUb CHUXKAIOT BEPOATHOCTb €0 NMOBPEXAEHUS NPU NajeHUsX.

Mo Bcem BOnNpocam CBsi3aHHbIM C YCTAaHOBKOW Hallen NpogyKLmm,
a TaKXke C rapaHTUHbIMKU 0bsA3aTeNbCTBAMMK,
obpallanTeck noxkanyncra Hanpamyto B stoboe otaeneHme Crazy Iron.
KoHTakTbl 6v>Kanwnx OTAENeHUN CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

WWW, crazyi ron.ru



S ERAZY IRON

Mbl MTPON3BOAVM BE3OMACHOCTb

Kommenrapuu:

1. YcTaHaBIHMBAaThH KJIETKY HAJO MOCIECIOBATEIBHO, CHAYaNa C JICBOM CTOPOHBI M 3aTEM C IPABOU
2. JIns ycTaHOBKM KJIETKH TpedyeTcs mopaboTka mumactuka B Toukax NeNel u 2. Heo6XxoamMo BeIpe3aTh OTBEPCTHE
nuameTpoM 36-38MM. BBl MOXKeTe MOCMOTPETh BUIEO Kak ATO JeniaeM MbI: https://youtu.be/Fk4xt9Ezy-c

3. BbIBepHHTE nepeaHuUi OONT KperieHust qBuraresisi B Touke Nel
IIponycture uepe3 och MasTHHKA B Touke Ne5 mtanry minHHON 300 MM
5. Ilpunoxxute neByto yacth KiIeTKH K Toukam NeNeln,5. Haxkusure 6ont M12x1,25x90 B Touke Nel u M8x60 B Touke
Ne5
. BrIBepHHTE TIepeHUI OOJIT KPETUICHUS IBUTATENS B TOUKE No2
7. Ipwmnoxwure nyry k Toukam NeNe2 u 6. Haxusute 6ont M12x1,25%90 B Touke Ne2 u bonr M8x40 uepes
MIPOCTAaBOYHYIO BTYJKY 22x10X5 B TOouKe Neb
8. YcraHoBuTe MTAHTY JUIMHHOHK 315 MM Mexmy Toukamu Ne3 u Ned n HaxkuBute ee 6oaramu M10x30
. 3aTsSHUTE KPerex C YCUIIHEeM COTIIacHO TabJuIle.
10. YcranoBure cnaiinepbl B Toukax Nel,2,7.8 (dmst 4500117 ucnonb3yroTes AeMIQepHbie claiiiepsl) U 3apUKCHPYNHTE UX
caMope3aMH.

OOLWwpme MOMEHTbI 3aTsKkn B H*M
CocTosiHue pe3bbbl
Pes3bba
Cranb AntoMuUHUIA
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHMeE:

[Alyrn He rapaHTUPYHOT MOJIHYHO 3aLLMTY MOTOLMKAA,
a JIMLUb CHMXAIOT BEPOSTHOCTb €r0 MOBPEXAEHUS NPY NMaLeHMsX.

Mo Bcem BOMpocam CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Hallien MpoayKL K,
a TaKXKe € rapaHTUNHbIMK 06A3aTenbCTBaMy,
obpallanTech noxanyncra Hanpamyro B toboe otgenermve Crazy Iron.
KoHTakTbl 6a1Kanwmx OTAeNeHUA CMOTPUTE Ha HalLeMm cauTe,

www.crazyiron.ru



